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Aciklamalar

. Cevap kagidinizin her birine ad, soyad, okul numarasi yaziniz ve imza atiniz.

. Smav ile ilgili problemleriniz i¢in sinav siiresince fatih.kizilaslan@marmara.edu.tr e-posta adresinden
iletisime gegebilirsiniz.

- Farkli el yazilari, Tiurkce haricinde aciklamalar, karalama biciminde
olan yazilar, nereden geldigi belli olmayan tum ifadeler cevap
olarak kabul edilmeyecektir.

- Cevaplarimizi anlagilir ve en fazla 3 A4 sayfayr dolduracak
bicimde sisteme ytikleyiniz.

. Tim cevaplarinizi anlasilir bir bigcimde acgiklayarak yaziniz. Aciklamasi olmayan cevaplar
degerlendirilmeyecektir.

. Bu odev kisisel basarinizi gostereceginden odevin cevaplarini bu ders ile ilgili kendi bilgilerinizi
kullanarak yardim almadan yapmalisiniz.

. Bu odevi teslim edecek olan her ogrenci bu kurallar: kabul etmis olarak degerlendirilecektir.

SORULAR

. (20 puan) / sinz cosx sin (7 cosx) dx belirli integralini hesaplayniz.
0

. (20 puan) r = —y dogrusu ve x = 2 — y? egrisi tarafindan simirlanan bolgeyi ¢iziniz ve alanim
hesaplayiniz.

. (10 puan) Her z igin / f(t)dt = x +In(f(x)) esitligi saglaniyor ise f (1) bulunuz.
1

o0 1 :
. (10 puan) /1 g +—;Sil§020dx integralinin karakterini belirleyiniz.

-2

. (10 puan) Genel terimi a,, = Sm4n(n) olan dizinin karakterini bulunuz.

. (15 puan)
LSS NN TR NS NS RN SRS
15 3 63 99 7 35 57 79 911 7

bi¢iminde verilen serinin karakterini bulunuz. Eger yakinsak ise toplamini bulunuz. (Not: Kesirlerin
paydasinda bulunan ”3 5”7 3 ile 5’in ¢arpimidir.)

. S| 2
serisinin toplamini bulunuz. Ipucu: E o dir.
n=1n

o 2n +1
n=1n?(n+ 1)?

. (15 puan) Z
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